

# 肯德基用卷心菜代替生菜

## 澳大利亞人很生氣



(參考消息網6月8日報道)據美國《華盛頓郵報》網站7日報道,由于供應短缺,肯德基用卷心菜代替漢堡裏的生菜,這讓澳大利亞消費者不滿。

報道稱,這一爭議始於快餐連鎖店肯德基的澳大利亞分公司通知澳大利亞部分地區的消費者說,他們的漢堡可能會在一段時間內味道略有不同,在今年澳大利亞東部發生嚴重洪災影響了農業供應鏈後,一些肯德基餐廳把傳統的生菜葉換成了“生菜和卷心菜的混合物”。

這一標注日期為5月27日的聲明將這一變化歸咎於昆士蘭州和新南威爾士州的洪災,並說包括新南威爾士州和維多利亞州在內的5個州的肯德基餐廳將受到影響。聲明說,公司希望“盡快恢復正常”。

報道稱,這一消息在社交媒體上引發眾怒,許多該快餐連鎖店的粉絲批評肯德基在漢堡中以卷心菜代替生菜的作法。

“這感覺像是世界末日的迹象,”一名推特用戶寫道,該用戶還分享了一張肯德基的“預先提醒”招牌,稱如果顧客“不喜歡”卷心菜和生菜的混合物,可以將其從點菜單中“去掉”。

據《布里斯班時報》報道,澳大利亞東海岸今年遭遇嚴重洪災,造成至少22人死亡。這一影響加上烏克蘭衝突導致油價上漲以及海外航運面臨的困難,導致了澳大利亞生菜價格的飆升。(編譯/王笛青)

## 拉夫羅夫訪土耳其談烏克蘭糧食出口

(新華社北京6月8日電)俄羅斯外交部長謝爾蓋·拉夫羅夫7日開始訪問土耳其,主要議題包括如何解決烏克蘭糧食出口問題。

據法新社報道,拉夫羅夫乘坐的飛機7日在土耳其首都安卡拉降落。

拉夫羅夫預定8日會晤土耳其外交部長梅夫呂特·恰武什奧盧。據俄羅斯衛星通訊社報道,他們將討論解決烏克蘭糧食出口問題的可行方案,以及恢復俄羅斯與烏克蘭對話的前景。

俄羅斯和土耳其國防部7日分別宣布,俄羅斯國防部長謝爾蓋·紹伊古和土耳其國防部長胡盧西·阿卡爾當天通電話,討論內容包括烏克蘭糧食出口事宜。

俄羅斯國防部說,紹伊古與阿卡爾“詳細討論了黑海航行安全”。土耳其國防部說,兩

人“就谷物、葵花籽及所有其他農產品的安全運輸探討了各種可能採取的措施”。

俄羅斯和烏克蘭都是農產品出口大國,兩國合計小麥出口量占全球的30%,玉米占20%,葵花籽油占76%。俄烏衝突升級引發對全球市場糧食供應不足的憂慮。聯合國秘書長安東尼奧·古特雷斯1日呼吁國際社會採取迅速果斷的行動,以應對俄烏衝突可能引發的糧食危機。他說,如果烏克蘭、俄羅斯的糧食和化肥不能重新進入國際市場,那麼糧食安全問題就沒有有效的解決方案。

烏克蘭方面指認俄方封鎖烏方港口,阻止烏克蘭糧食出口。俄方否認幹擾烏方糧食出口,指認烏方在黑海水域布設大量水雷,危及航行安全。

俄羅斯總統弗拉基米爾·普京3日表示,

國際糧食短缺問題早在俄開展特別軍事行動前就已經出現,西方對俄羅斯的制裁加劇了世界糧食和化肥供應緊張。

土耳其、烏克蘭和俄羅斯都是黑海沿岸國家。俄烏衝突升級後,土方從中斡旋。烏克蘭外交部在一份聲明中說,感謝土方為“解除對烏克蘭港口的封鎖”所作努力,目前烏克蘭、俄羅斯和土耳其沒有就這一議題達成協議。

烏克蘭外交部強調,只有在三方都參與的情況下才能作出決定,烏方不承認任何沒有考慮烏方利益的協議。

一些媒體先前報道,拉夫羅夫訪問土耳其期間可能與烏克蘭駐土耳其大使瓦西裏·博德納裏會面。烏克蘭大使館發言人7日否認這類報道的真實性。(惠曉霜)



## 新聞 國際簡訊

- 1.當地時間6月7日,墨西哥一吊橋首次揭幕就發生垮塌事故,市長夫婦和眾人都掉到河裏,造成至少25人受傷,事故原因可能是吊橋承載遊客過多而超重。
- 2.泰國7日批准允許同性結合登記法律草案,同性伴侶將獲得與異性伴侶登記後相同的福利和權利,包括收養權和繼承權。
- 3.德國柏林一購物街8日發生汽車衝撞人群事件,已造成至少1死30傷,其中有6人重傷,司機已被拘。中國留學生現場目擊:肇事車輛首次撞人後繼續加速。
- 4.日本防衛省8日稱:四架疑似俄羅斯軍機7日飛入日領空,行為非常罕見,已加強警戒;俄媒:暫時禁止日本漁民在南千島群島捕撈,直到日方履行所有財政義務,日方表示遺憾。
- 5.烏克蘭赫爾鬆州8日宣布:烏克蘭境內所有居民可在赫爾鬆州申請和獲得俄羅斯護照;烏克蘭赫爾鬆州將舉行加入俄聯邦的全民公投,但其未透露具體時間,澤連斯基3天前剛視察過該地區。

## 亞特蘭大聯儲預測模型顯示:美國經濟或處于衰退邊緣

(參考消息網6月8日報道)據臺灣“中央社”8日報道,美聯儲一項備受關注的經濟指標顯示,美國國內生產總值(GDP)可能連續兩個季度負增長,經濟上符合技術性衰退定義。

報道稱,美國亞特蘭大聯邦儲蓄銀行7日更新預估經濟走勢的GDPNow資料。綜合近期多方經濟數據的預測模型顯示,美國第二季度GDP折合年率僅增長0.9%,低於1日公布的

1.3%。報道還稱,受新冠疫情影響,今年第一季度美國實際國內生產總值(GDP)按年率計算下降1.4%。如果6月中下旬經濟持續走弱,將導致第二季度GDP再度萎縮,美國經濟將陷入2020年以來首次衰退。

報道表示,GDPNow預測數據下調的主因是占經濟七成比重的民間消費降溫。第二季度個人消費支出估計增長3.7%,不如先前預

估的4.4%;實質民間投資估計負增長8.5%,比先前預估值增長8.3%還糟。

報道指出,美國通貨膨脹盤踞在40年高點,促使美聯儲以1980年代以來最積極步調升息。近期大型企業紛紛下修獲利預測,反映美國經濟前景愈來愈不樂觀。

此外,美國財政部長耶倫7日告訴國會議員,美國可能面臨長期高通脹局面。

## 小心“臟針”! 歐洲多地驚現扎針事件

(參考消息網6月8日報道)據美國《華盛頓郵報》網站報道,歐洲關於“扎針”事件的恐懼正在上升。

來自英格蘭北部城市斯塔福德的伊娃·基林講述說,她在回老家與朋友小酌時,在酒吧被一名陌生人扎了一針。

19歲的基林對《華盛頓郵報》記者說:“我開始完全無法控制我的身體,不能走路,無法抬頭,不能說話——吐得到處都是。”

報道稱,這件事發生在4月的一個晚上,接下來的好幾天,基林仍然感到不適,在穿衣服時,她注意到自己的胳膊腫了。她非常害怕,於是衝到醫院去驗血,並接受了HIV等病毒的篩查。醫生告訴她,她被“臟針”扎了,導致感染和發炎。

基林是英國和歐洲各地數百名疑似“扎針”受害者之一。這些人在未經同意或不知情的情況下被實施注射,通常是在酒吧或夜店裏。

當局正在努力應對這種難以追蹤的襲擊行為,並試圖提高對這種案件的防範意識,目前此類事件數量雖少但有增多趨勢。

報道援引法國當地媒體的數據稱,自3月底以來,法國警方接到了發生在不同地區的300多起被扎針的投訴,但沒有逮捕任何人。受害者——其中許多是女性——經常是在事後才報告出現記憶喪失或受傷。鄰國比利時在夜總會、足球比賽和一些大遊行期間接到了類似事件的報告。

目前尚不清楚襲擊時是否使用了藥物。醫

生們此前曾對《華盛頓郵報》記者說,像“頭發一樣細的針頭”在網上很容易買到,處方藥也很容易買到,包括止痛藥和鴉片劑。

報道稱,當地官員正在尋找答案,作案者的動機尚不清楚。(英一許燕紅)

